

Теуважев Назир Кучукович

Ушел из жизни большой труженик, хороший семьянин, замечательный человек. Назир Кучукович Теуважев родился в многодетной крестьянской семье в с.Залукокоаже в 1928 году. В раннем детстве остался сиротой, в полной мере познал лишения и нелёгкий труд крестьянского хозяйства. Он был любознательным пареньком, хорошо учился в школе. Окончив семилетку, в 17 лет уже работал учётчиком в местном колхозе, носящем имя Андреева. Через год он продолжил учёбу в средней школе-интернате г.Нальчика, а по окончании её – в Нальчикском педагогическом институте. С 1952 года началась его большая трудовая биография. Как молодому специалисту с законченным педагогическим образованием, ему сразу же доверили быть учителем и одновременно завучем в Этокской семилетней школе, затем работал завучем, директором Шордаковской семилетней школы.

С 1960 по 1963 год состоял инспектором Района, возглавлял районный дом пионеров. С 1963 года Назира Кучуковича переводят на партийную работу. В разное время он работал инструктором орготдела, отдела пропаганды и агитации, заведующим парткабинетом районного комитета КПСС.

В эти же годы, а именно в 1967 году он заочно оканчивает Кабардино-Балкарский государственный университет и получает второе высшее образование и специальность учёного агронома.

Имя Назира Кучуковича Теуважева тесно связано с развитием профсоюзного движения в районе. 15 лет начиная с 1971 года он неизменно избирался председателем райкома Союза работников сельского хозяйства, основной отрасли экономики района. Далее Н.Теуважев был инспектором, ответ-секретарём комиссии по делам несовершеннолетних Зольского райисполкома.

Начиная с 1992 года ему доверили возглавить отдел соцпомощи населению в районном управлении соцзащиты населения, позже, в 1997 году переименованного в Департамент труда и соцзащиты населения, а должность Назира Кучуковича стала называться, начальник отдела по делам ветеранов, инвалидов и пожилых граждан.

В апреле 1999 года он ушел на заслуженный отдых.

В памяти коллег, многочисленных друзей Назир Кучукович навсегда остался добрым и отзывчивым человеком, верным другом. Его всегдашняя доброжелательность, веселость, присущая ему чувство юмора составляли его обаяние привлекало к нему людей.

За многолетний добросовестный труд он имел немало поощрений и наградений.

Светлая память о Назире Кучуковиче Теуважеве всегда будет жить в наших сердцах.

Махотлов Х.З., Зекореев А.Х., Докшонов И.И., Темботов А.М.

Герасимов А.М., Начоев З.З., Ногмова Л.Д., Барагунов А.А., Бжахов А.Л.